Feuille de travail #1 — Les relations métrigues

#1.

La figura ci-contre représente un triangle ABC
isoceéle inscrit dans un cercle. Déterminez

la circonférence de ce cercle sachant
que la hauteur du triangle ABC est

de 10 cm et que la mesure de arc AC
est de 110°,

{Réponses : Environ 46.81 cm)
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#H2.

Dans la figure ci-contre, les cordes qui
forment I"étoile inscrite dans le cercle
de centre O sont isométriques.
Déterminez le rayon du cercle.

{Réponse : Environ 2.76 cm) EWEA Z

36’%‘ E 5

/)0 70 & rf{ -
= /
| - g Sin [
® ri
85 = T
; ) M%/ = —
Azﬂ t@ p? ‘—z
&J ;“”fﬁ ‘1: L-VD&Q#M’
9/51:1} ﬁn: r.'} 7
=




ser -
Y

%n octogone régulier est circonscrit dans un cercle de centre O. Les segments Al et (1 sont:
tangents au cercle. Détermine... :

a) ... la mesure de chague angle interne de 'octogone.

b} ... la mesure de !’éhgle FEL

ch..la mesure de Al

d} ... le périmeétre de I'dctogone..

e} ... Faire de la portion du cercle extérieure & l'octogone.
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